



## Bayer Zsolt: Kedves figyelemmel kísér? Vera asszony

2020 július 10. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Szégyen! Olvassák el!

Egyszer, csak úgy, a változatosság kedvéért, nem figyelne aggodalommal valami mást?

Például az olasz balosok és libsik ámokfutását, mert ott hangfelvételek bizonyítják, hogy a bíróságok politikai alapon és politikai megrendelésre hoznak jogtalan és törvénytelen ítéleteket (Berlusconi és Salvini ellen természetesen). Ez nem aggasztja?

Aztán ott van Franciaország, ahol az antifasiszták -ez beszarás!- "mocskos zsidók!" üvöltözéssel vonulnak végig Párizson. Ez sem aggasztja??

Úgy általánosságban: Magát tényleg nem aggasztja a világ jelenlegi állapota, különös tekintettel a nyugati világra, benne ezzel a töketlen, önsorsrontó, elhülyült és elpuhult, képmutató, becstelen Európai Unióval?

Magának tényleg magyar- és lengyel-fixációja van? Ez azért nem jó, mert ha megmarad valami egyáltalán Európából, az Közép- és Kelet-Európában fog megmaradni. Tudja: Nyugat-Római Birodalom versus Bizánc. Úgyhogy kezdjen el gondolkodni, másképpen döbbenetesen nagyot fog csalódní. Maga csak nem lehet ennyire hülye, hiszen mégis cseh volna, ott pedig nemzeti attribútum a remek humor.

Ne feszüljön már bele ennyire ebbe a szerepbe, mert nem éri meg, ráadásul nem fog sokáig tartani. Ez az egész nem fog sokáig tartani. Az összes képmutató, aljas seggfej el fog takarodni a francba, és ennek a mostani EU-nak a "vezérkara" fog eltakarodni legel?szőr.

Szerezzen már magának menlevelet. Vagyis ne játssza el itt a komplett idiótát. Maga közép-európai, magának nem kell eo ipso hülyének és becstelennek lennie.

[V?ra Jourová: Aggodalommal kísérem figyelemmel az Index helyzetének alakulását](#)

Az Európai Bizottság alelnöke üzent az Indexnek. V?ra Jourová, az Európai Bizottság alelnöke közleményt küldött az Indexnek, amelyben egyrészt kifejezi támogatását, másrészt közli, hogy "nem szabad megengedni, hogy a gazdasági nyomás politikai nyomásgyakorlást eredményezzen". A közlemény szövege az alábbiakban olvasható.

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)





**Raffay Ernő ajánlásával**  
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,  
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel

NYOTAR MENEDZS  
KÖNYVTERV

The banner features a red background with a black fist icon on the left. It displays a book cover titled 'A Magyar Kormányzatok 1918-1919', a CD case, and two CD discs. A circular logo for 'NYOTAR MENEDZS KÖNYVTERV' is in the bottom right corner.

Ajánló